Klasické sudoku

Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v zadné tu¢né€ ohranicené oblasti.
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Palindromy

Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v zadné tu¢né€ ohranicené oblasti.

Néktera poli¢ka v tabulce jsou spojena Sedou ¢arou. Cisla na této &afe tvoii tzv. palindromy. To znamené, Ze kdyz
jeptrecteme zjednoho ¢idruhého konce, ptijdou ¢isla po sobé stejné. Napft. 4-2-7-5-7-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.
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Arukone (Spojovacka)

Spoj stejné symboly &arou, ktera vede vodorovné nebo svisle prazdnymi poli¢ky. Cara miize prazdnym polickem
projitrovné nebo se zalomit v pravém uhlu. Jednotlivé ¢ary se neprotinaji ani nedotykaji.

V nasledujicich tlohach jsou vyuzZita vSechna policka, tj. zadné policko neziistane prazdné.

Priklad zadani
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Stany

Ke kazdému zadanému stromu nakresli do nékterého ze sousednich policek jeden stan. Stany nesmi byt vedle
sebe, nad sebou, ani v polickach, které maji spolecny roh (nedotykaji se ani diagonalng).

Cislamimo tabulku udavaji pocet stanti v daném fadku nebo sloupci.
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